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Оцінка молодіжних центрів і просторів 
та можливостей для молоді

Жовтень 2024



2

Методологія

• Аудиторія: населення України віком від 16 до 35 років, які проживають в усіх областях, крім
тимчасово окупованих територій, які мають доступ до українського мобільного зв'язку на
момент опитування.

• Загальна вибіркова сукупність: 2000 респондентів.
• Результати зважені з використанням актуальних даних Державної служби статистики України

станом на 24.02.22, репрезентативні за регіоном, віком, статтю.
• Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів
• Терміни проведення опитування: 4-6 вересня 2024 р.
• Опитування проведено Соціологічною Групою Рейтинг на замовлення ОБСЄ

Розподіл регіонів в аналізі 
(регіон проживання станом на зараз) 
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Можливості та 

пріоритети молоді
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У Вашому населеному пункті

В Україні

Є всі можливості (2) 1 0 -1 Зовсім немає можливостей (-2)

Як Ви загалом оцінюєте можливості самореалізації  молоді …?



Регіон проживання

Тип поселення

Вік

Зайнятість

Наявність молодіжного 
центру/простору в 
населеному пункті
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Як Ви загалом оцінюєте можливості самореалізації  молоді …?
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В Україні У Вашому населеному пункті
Індекс коливається від -2 до 2, де -2 – «Зовсім немає можливостей», а 2 – «Є всі можливості»



Як Ви оцінюєте такі можливості у Вашому населеному пункті:
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Можливість добре заробляти

Кар’єра та працевлаштування

Відкриття власної справи

Проведення дозвілля

Отримання якісної освіти

Заняття творчістю, мистецтвом
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немає можливостей», а 2 – «Є всі 
можливості»
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Можливість добре заробляти

Індекс варіює від -2 до 2, де -2 – «Зовсім немає можливостей», а 2 – «Є всі можливості»
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Як Ви оцінюєте такі можливості у Вашому населеному пункті:
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Відкриття власної справи

Як Ви оцінюєте такі можливості у Вашому населеному пункті:
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Проведення дозвілля Заняття творчістю, мистецтвом

Індекс варіює від -2 до 2, де -2 – «Зовсім немає можливостей», а 2 – «Є всі можливості»

Як Ви оцінюєте такі можливості у Вашому населеному пункті:



2
Ціннісні 

орієнтації



11

5

1

1

3

7

21

11

6

21

24

2

1

3

5

8

10

10

12

17

33

Важко відповісти

Цікава робота

Національно-культурне відродження

Матеріальний добробут

Створення в суспільстві рівних можливостей для всіх

Благополуччя дітей

Міцне здоров’я

Міцна сім’я

Державна незалежність України

Власна безпека та безпека близьких людей

Молодь

Україна загалом*

Що особисто для Вас є найбільш важливим з переліченого?

*відповідно до результатів опитування Інституту соціології України за липень 2024 року
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Що особисто для Вас є найбільш важливим з переліченого?
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Що особисто для Вас є найбільш важливим з переліченого?
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Важко відповісти
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Екологічна ситуація
Мобілізація

Низький дохід
Енергетична ситуація

Корупція

Які проблеми є найбільш актуальними наразі особисто для Вас?

ДО ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ
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Які проблеми є найбільш актуальними наразі особисто для Вас?
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Які проблеми є найбільш актуальними наразі особисто для Вас?
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Які проблеми є найбільш актуальними наразі особисто для Вас?
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Наявність і оцінка молодіжних 

центрів та просторів



60%
33%

7%
Впливає

Не впливає

Важко відповісти
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Так Ні Не знаю

Чи є у Вашому населеному пункті молодіжні 
центри та простори?
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Сприяння працевлаштуванню
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Так Ні Не знаю
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Чи є у Вашому населеному пункті молодіжні центри та простори?

Регіон. Тип НП
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Відвідували багато разів

Наскільки молодіжні центри та молодіжні простори впливають на життя молоді
у Вашому населеному пункті?

Відвідування МЦ

Серед тих, хто вказав, що у їхньому НП є молодіжний центр , N = 941
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Наскільки молодіжний центр або простір у Вашому населеному пункті відповідає опису 
«безпечний простір для молоді»?

Серед тих, хто вказав, що у їхньому НП є молодіжний центр , N = 941

Відвідування МЦ
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Не здатні
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Інше місто області

Село

А наскільки молодіжні центри та простори у Вашому населеному пункті
здатні посприяти працевлаштуванню молоді?

Тип НП. Відвідування МЦ

Серед тих, хто вказав, що у їхньому НП є молодіжний центр , N = 941
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Так, багато разів
Кілька разів
Один раз
Не відвідували
Важко відповісти

Чи відвідували Ви особисто молодіжні 
центри та молодіжні простори за останні 

кілька років?
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Безпечний простір для молоді

Можливість проводити власні заходи

Можливість проявити громадську 
участь

Можливість дізнатися щось нове

Гарне проведення часу

Можливість розвиватись

Можливість знайти друзів, однодумців

Скажіть, будь ласка, якими є основні 
переваги молодіжних центрів та 

просторів?

Серед тих, хто відвідував молодіжні центри хоча б один 
раз, N = 376
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Незручне місце розташування

Мені немає з ким піти

Немає нічого цікавого для мене

Не маю бажання відвідувати

У моїй громаді немає такого 
центру, простору

Не маю достатньо інформації 
про це

Не маю вільного часу

Чому Ви НЕ відвідували такі 
молодіжні центри та простори?

Серед тих, хто не відвідував 
молодіжні центри, N = 1620
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Чи відвідували Ви особисто молодіжні центри та молодіжні простори за останні кілька років?
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Точно не порекомендую (0) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Точно порекомендую (10)

Чи порекомендували б Ви своїм близьким, друзям, відвідати молодіжні центри та простори?

Серед тих, хто відвідував молодіжні центри хоча б один раз, N = 376

21%

Критики Нейтральні Прихильники (лояльні)

37% 42%

Net Promoter Score (NPS) — це показник прихильності користувачів до продукту, організації чи послуги. Використовується з
метою оцінки готовності до повторних візитів. Є одним із головних індексів виміру клієнтської лояльності. Метрика відображає
відсоток користувачів, які готові рекомендувати організацію/послугу.
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Серед тих, хто відвідував молодіжні центри хоча б один раз, N = 376
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Скажіть, будь ласка, якими є основні переваги молодіжних центрів та просторів?

Серед тих, хто відвідував молодіжні центри хоча б один раз, N = 376
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Серед тих, хто відвідував молодіжні центри хоча б один раз, N = 376
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Скажіть, будь ласка, якими є основні переваги молодіжних центрів та просторів?
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Скажіть, будь ласка, якими є основні переваги молодіжних центрів та просторів?

Серед тих, хто відвідував молодіжні центри хоча б один раз, N = 376
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Не маю бажання відвідувати

У моїй громаді немає такого центру, простору

Не маю достатньо інформації про це

Не маю вільного часу

Чому Ви НЕ відвідували такі молодіжні центри та простори?

Серед тих, хто не відвідував молодіжні центри, N = 1620
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Чому Ви НЕ відвідували такі молодіжні центри та простори?
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Чому Ви НЕ відвідували такі молодіжні центри та простори?
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Якими саме послугами молодіжних центрів та просторів Ви користувалися?
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Які заходи Ви хотіли б, щоб організовували молодіжні центри та простори
у Вашому населеному пункті?
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Які заходи Ви хотіли б, щоб організовували молодіжні центри та простори
у Вашому населеному пункті?
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Які заходи Ви хотіли б, щоб організовували молодіжні центри та простори
у Вашому населеному пункті?
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Які заходи Ви хотіли б, щоб організовували молодіжні центри та простори
у Вашому населеному пункті?
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На Вашу думку, які з цих завдань є основними для молодіжних центрів та просторів?
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На Вашу думку, які з цих завдань є основними для молодіжних центрів та просторів?
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На Вашу думку, які з цих завдань є основними для молодіжних центрів та просторів?
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На Вашу думку, які з цих завдань є основними для молодіжних центрів та просторів?
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На Вашу думку, які з цих завдань є основними для молодіжних центрів та просторів?
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На Вашу думку, які основні напрями діяльності мають бути
в молодіжному центрі чи молодіжному просторі?
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На Вашу думку, які основні напрями діяльності мають бути
в молодіжному центрі чи молодіжному просторі?
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На Вашу думку, які основні напрями діяльності мають бути
в молодіжному центрі чи молодіжному просторі?
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На Вашу думку, які основні напрями діяльності мають бути
в молодіжному центрі чи молодіжному просторі?
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На Вашу думку, які основні напрями діяльності мають бути
в молодіжному центрі чи молодіжному просторі?
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На Вашу думку, які основні напрями діяльності мають бути
в молодіжному центрі чи молодіжному просторі?
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Комунікація з молодіжними 

центрами
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Центр

Чи знаєте Ви що таке молодіжні центри та молодіжні простори?

Регіон. Тип НП. Вік.
Наявність МЦ в НП
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Як багато Ви знаєте про діяльність молодіжних центрів та просторів в Україні?

Регіон. Вік. Стать. 
Наявність МЦ в НП
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Важко відповісти

Чи підписані Ви на сторінки молодіжних центрів 
та просторів у соцмережах?
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Інше
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Tік-Ток
Telegram
Facebok

Instagram

В яких саме соцмережах Ви підписані на такі 
сторінки?

Серед тих, хто підписаний на сторінки просторів та центрів в 
соцмережах, N = 350

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ
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Пiвдень
Схiд
Київ

Чи підписані Ви на сторінки молодіжних центрів та просторів у соцмережах?

Регіон. Стать. Наявність МЦ в 
НП. Відвідування. Лояльність
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Серед тих, хто підписаний на сторінки просторів та центрів в соцмережах, N = 350
ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ



75

В яких саме соцмережах Ви підписані на такі сторінки?

87

23

45

17
8 6

1 2 2

64
57

25

6 7 6 3 2 2 1

Ins
tag

ram

Fa
ce

bo
k

Te
leg

ram

Тік
-Т

ок

Yo
uT

ub
e

Vi
be

r

Tw
itte

r

Tw
itc

h

Di
sc

ord Інш
е

16-25

26-35

ВІ
К

Серед тих, хто підписаний на сторінки просторів та центрів в соцмережах, N = 350
ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ
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Серед тих, хто підписаний на сторінки просторів та центрів в соцмережах, N = 350
ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ
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28

48

19

41 Важко відповісти

(-2) Зовсім не подобається

-1

0

1

(2) Дуже подобається

Оцініть, наскільки Вам подобається контент, який публікують на цих сторінках?

Серед тих, хто підписаний на сторінки просторів та центрів в соцмережах, N = 350

Стать

Індекс варіюється від -2 до 2, де -2 – зовсім не подобається, 2 – дуже подобається

Соцмережі



Оцініть такі аспекти комунікації молодіжних центрів та просторів у соцмережах?
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Взаємодія з підписниками 

Частота публікацій

Корисна інформація

Дизайн оформлення 

Цікава інформація

Стиль комунікації на сторінці

Дуже погано (-2) -1 0 Важко відповісти 1 Відмінно (2)

Серед тих, хто підписаний на сторінки просторів та центрів в соцмережах, N = 350
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0,9

1,0

1,1

1,1

1,0

Індекс оцінки контенту, 
коливається від -2 до 2, де -2 – «Дуже 

погано», а 2 – «Відмінно»
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Як подобається, так і ні
Контент подобається

31-35
26-30
22-25
16-21

Чоловіки
Жінки

Як часто Ви ділитеся контентом,
опублікованим на сторінках молодіжних центрів та просторів, з іншими людьми?

Стать. Вік. Оцінка контенту. 
Соцмережа

Серед тих, хто підписаний на сторінки просторів та центрів в соцмережах, N = 350
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Працюють у приватному секторі
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Служать в ЗСУ
Безробітні
Студенти

Не ВПО
ВПО

Жінки
Чоловіки

31-35
26-30
22-25
16-21

Обласний центр
Село

Інше місто області

Київ
Захiд

Центр
Пiвдень

Схiд

Регіон. Тип НП. 
Вік. Стать. ВПО. Зайнятість

Чи хотіли б Ви виїхати проживати за кордон, якби мали таку можливість?

32%



Серед тих, хто хотів би виїхати проживати за кордон, N = 653
ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ
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Кращі умови проживання
Можливості для дитини

Можливість більше заробляти
Безпека

Що з цього є основним мотивом переїзду за кордон?
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Серед тих, хто хотів би виїхати проживати за кордон, N = 653
ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ

Що з цього є основним мотивом переїзду за кордон?
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Серед тих, хто хотів би виїхати проживати за кордон, N = 653

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ

Що з цього є основним мотивом переїзду за кордон?
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Зовсім не можу впливати (-2)
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Можу суттєво впливати (2)

Як би Ви оцінили свою можливість впливати на рішення місцевої влади?

Регіон. Тип НП. 
Вік. Стать.
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Не займались
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Часто

Волонтерство. Членство в 
ГО. Виїзд за кордон

Індекс коливається від -2 до 2, 2 – можу суттєво впливати, -2 – зовсім не можу
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Чи займались Ви волонтерством, громадською діяльністю впродовж останнього року?

Регіон. Тип НП. Вік. Стать.
Зайнятість. Відвідування МЦ
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Чи займались Ви волонтерством в молодіжному центрі чи просторі впродовж останнього року?

Регіон. Вік. Стать. 
Відвідування МЦ

Серед тих, хто займався волонтерством, N = 1187



90

3

5

96

94

Органах центральної влади

Органах місцевого самоврядування

Так Важко відповісти Ні

Чи проходили Ви стажування в… ?

8

10

92

89

Органах центральної влади

Органах місцевого самоврядування

Серед тих, хто працює у державному секторі
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20%

78%

2%

Так Ні Важко відповісти
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1

2
2

1
2
1
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2
2

2

1
1
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2
2

80
78
79

72

79
79

71
63

81
75

78
79
80

65

81
78

71

85
80

74
76
75

Не займались
Рідко
Іноді

Часто

Не відвідували
Відвідували один раз

Відвідували кілька разів
Відвідували багато разів

Чоловіки
Жінки

31-35
26-30
22-25
16-21

Обласний центр
Інше місто області

Село

Київ
Захiд

Пiвдень
Схiд

Центр

Чи розглядали Ви можливість у майбутньому працевлаштуватися
на роль молодіжного працівника?

Регіон. Тип НП. Вік. Стать. Відвідування 
МЦ. Займаються волонтерством
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